
Ressort: Sport

Umfrage: 54 Prozent wünschen dem BVB Sieg im DFB-Pokalfinale

Berlin, 16.05.2014, 14:43 Uhr

GDN - Laut einer im Auftrag des RTL-"Nachtjournals" durchgeführten FORSA-Umfrage wünschen 54 Prozent der Befragten im DFB-
Pokalendspiel am kommenden Samstag Borussia Dortmund den Pokalsieg. Lediglich 26 Prozent aller Befragten sprachen sich in der
Umfrage für einen Sieg des FC Bayern München aus. 

"Beide Trainer wollen gewinnen, das ist unsere Prognose", erklärte Bayern-Trainer Pep Guardiola am Freitag. "Unentschieden wird es
nicht ausgehen", prognostizierte BVB-Coach Jürgen Klopp vor dem Spiel, dass er als "das größte Finale, das man spielen kann"
bezeichnete.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-34670/umfrage-54-prozent-wuenschen-dem-bvb-sieg-im-dfb-pokalfinale.html
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